RAAH — FhH G

GRACO

Switch 3D M5 3AB136C

TR R, ATHMEZEHMAG? ?2REWE,

Not approved for use in European explosive atmosphere locations.

BXRESHH, BESKAITEEN, HSRE 3 T,

ERXZ2RN
FEERMIE SR, BAEATHF A
BEEREM, BEREREXLEHBA,

C€

PROVEN QUALITY. LEADING TECHNOLOGY.



D 2
= 3
= 4
. 6
BB 6
i1 o2 N 7
FAME 7
R e 8
M 8
Switch 3D B =S . ... 8
- 11
BERRIR. .. 11
M ET . e e 11
e Switch 3D MRS ... oo e e e e 11
% ;o 12
R . e 12
20 Switch 3D B EFEMHIEER ............ 13
B . ... e 13
PR R . . 13
v 4 2| 14
B . i i i et e 15
MM EE L EIT Switch 3D MR THENS 15
$FE) Switch 3D MBI . ..o 16
Switch3D B, ... oo 20
BB . .. 23
L L 24
BT, . 24
= 2 25
BESKAB . . e 26
IR, ... 26
FHIERMSEASE. ... 27
B . . 28
NS, 29
HXF
FH (FEE) i AA
3A8066 Switch 3D B RIEEH

=0 1 o — 31
B . e 31
WASEM, 25T484. . .o 31
PAEEM, 25T485. oo 31
SEINELEEEY, 25T486 .o ooveeene .. 32
T RIE R, 25T487 oo 32
RS EEEM, 25T488 ... 32
FZHEBAFIRBRITEEY, 25T489 ........ 32
5SIBMEY, 17V85T7 ..o 33
SSIMIEBYEME, 15N265 .. ..ot 33
MRIEBNARBR TR, 17V972. ... 34
TEEMH, 17V859. . oo 34
EREAREM, 250225 LIRS, 25U226 iRk

fERLEE,
25U227 iRE. EAEREE, 25U228 WiBEE
2= 35

B R . o ettt s 36
RS AN R~ . .. 36
MREALBER~ . ... 37
BB S /B FEXF EE B (co/fh ) ..ot 38
1 10 S 38

) 3 39

L PR 4
SSIRIFN S SIMERERE . .. ... 41
S RER. . ... 41
S RER. ... 41

5 5[f) - 17Vv558., 17V562 F1 17V564 T ik Ekas 42

mERE SR RR25HY 5 51HIF0 8 5IMIERE,
17V559, 17V561.

17V565 1 17V567 BUSHS. . .......... 43

5 5|H#Fn 8 S[R — 17V563 HINUBEIERISS ... . 44
5, - 46
EEMME S BBE. ... 47
GracodRBRE ..o e 48

3A8138C



2e

=
dJo

BA I
BRUS| B3 | BEAET PR REAE | BO%D
(308, B)
17V558 3350(231,231) | AN, —HitE, BEEAEE | HiHE 5 311
17559 335023.1231) | A@AMO, —HAHK, BEEALE | EE S
17V561 | C | 3350(23.1,231) | WSO, —WiTE, SEEFREE | RERES S
17V562 | C |  3350(23.1,231) | mAuO, Aiik, ABBEARE | KfemE 5 311
17563 | C | 3350(23.1231) |WAMD, WRAH, THEEALE | WEEEHRE | ouh
17V664 | C | 3350(23.1281) | —AH, —mithl, ABBEARE | TrBE 5 318
17V565 | C | 3350(28.1,231) |40, —HAK, FHBERLE |BE S
17V567 | C |  3350(23.1,231) | —AMO, —FbhEl, FEHBERLE | RERNEN S
3A8138C 3




g
of

5

TSt ARREHIRE. ER., #ih, FPREENES, RUSHSRRI—RNEES,
FEREIEEXNER, YXEFSHAEAFMHEIHNESHRE LN, FERXLE

MEMERFSNRTS
EHEN, FETRRER

MEEFRNERFSRES, WTRERFHRNESHETHI,

MPa/bar / PSI

BIRRiESH el
NEERE., REHRASHRNAGHHNSERESRBREK, HHEEEXSEZRXT—A, B
CREESZ, FeSBEEIR, BEAZHEITFRIET.

OB

5 Bk B S m A M A S S H R AR AL,

VIS FRERGKHO o

VZRF. . FEIRAEEERIER R RER.
HEEIEER, URER, REREERZEE, MIRREESREITRE,
ERIFREMRIT R AEREERL,

ESHREREMBRERLE, IAERERSIRANE.

MPa/bar / PSI

BRERALE
RRARESSBTFENARG T,

%

EE R HRERSHEAZ FAFERILRE,

T EEIHEEFRNEEBHNRRTEENNRETEE. SRAEIREFHPHIBEARARE,
HEASRENZERTHERERNRESET. SHMEREFMIHERAE, RIZREREH
AT FRES, AXMBNTERGR, BRIHBARNTERREREHIER (SDS).
YHigEAERN, EXHRFEREHRREESRIEITRE,

BREFESRNE, CERIBFNTHEAFAEES AR GEiR,
PENZEHITHENHEL . MRS SFEWIMERBH T RLERE,
ERHARMEREHSHITITRFIFEDIMNE, TR TEMNERRE,

R ERATERENAR, AXEREEREFKR,

IR EMBRGTEALKE., Rifih%k. BHHBGRABNRE,

FEAGSIESHRER ARERNIZE,

WERILEMFHYIEE TIEX,

EERAAERNREMERTT,

3A8138C



g
il

BERREBELER
EENEE D EASETRRORGTSHFENULRERNGERE, TERAEETSHEL,

EEIAL P E S
AMRER1,1,1- =82k, ZSR0k. EtaXREFsSaXERFmiki,
BERKERR
REEMAGTRSESRRERNNLENR. REEHMRSERLTHRUEZETEES

Rk
RERALMANREETEPRSTRIEER. HBETERN:

« VI7EMERRERIZE,
ETERNBEFRELIMFRSE, URRETEGE, SQERRAG. WHZH, RAGSHEZSR

AR E
o XERPREEFERRT:

BhiPRRSRFIT NRIPHEE
RAEFBEFFEREFERTRE. BIPFRMFE,

3A8138C



&l
&

B
L

Graco Switch 3D BEig R — iz 2. BE. S RIB
neE, ERATEESRENEREWVHER A,
Switch 3D B8 EL & T Al L EVIME R iE ERI e st 3
B, HEE=Z/\AIMIRIERIBENE, EEREEENWE
A7 F 4 Switch 3D BEG AL B B 28 FR & HE AL R
ko
AIE EE S B FhmE M f A0 TR 77 m BmE 3k .
BETFEHRIFMY, Switch DB E A TN HZit:
«  JR#EBEE (UBC),

JEEZEH (UBS),

BEET, 1SS, HEM,

Graco Switch 3D Bi#giZit A FAEASHEENGEH
HERBRASHEFIINZEF,

BRIEM B RN R R T REIND, 5 T4

FEEA> Switch 3D WIS HYIK L #R AT LASSEL M #EER
PUBEAT 1 ik 2R 43 AR AR TR 1

WREE, ATLUELTREDIEERME] Switch 3D BEE
HEREEF:

. BRIAOSE—A PT 100 BEABE, TR
pN=F-Y

o ATRUEE TR RHEIE H R E ) AR R AR R A
E7h.

3A8138C



EBEHEA

FiG. 1

Key:

mE S48 14

PIERA K

rREBHL S A 14

EEE (BREAANA)
WERRREE
AL AN S EL A 4

mmoow>

3A8138C 7



W ¥

%*

NA A

ABRABRRE, FEESEMRER R R ER5]
Aaly, EFTIKBUR R IR LR N E S,

TEFIEZEE Graco Switch 3D BHE 2 BT, 155 Wit
(E671) NEPEEYPA (£757) , MU{EHE Switch 3D
B E N EHRG.

i)

g
@\{

AR Switch 3D BHEHITHRIETT, HEBERETR
EMWE LIEEEE, ERZH, BFEKRE
SW|tCh 3D uﬁ*ﬁﬁl‘]lﬂﬁgs ‘i_:ﬁn?ﬁigo

Switch 3D Wi B A SMHME LRI, ATIAN
Graco inc. B, BRLREZFEVMERREAT
EfiG, 51 3D BEREEGFM (3A8066), HX
Switch 3D BEtERIEAE 23, S AT P EISwitch 3D M
BRE,

& Switch 3D B R B RIS, MREHE, &
SRS F o

it

BN, BN ENER, FHEA
AT RESBURMRSURIE, Mo RiRIR kiR @

T Hetthit BA R E A Switch 3D B REMRIRE K,
FERFZMVHE L ITIE QB EMIREIIE, BE
MEM, AREHEIFMIEA, BERSMAE,

Switch 3D Ei#e: Eid5 B EMEMAM REE R RIEE
Bt ITHE M

ﬁ: %mﬁ%ﬂﬂ'o

MHRE.: AmAEEHNSENE, JRERAEAEHRER
KA 100 %R (305K ) WEBREKRE ., ZVEFAKE

—RM R ERIR M, RN S BRI 25 JLBR, M
D EEHRRE, EEMENE KT RBERNNER.

HRIReR. REIMEINE,
HERERKBRAE: ERIMEXNE, REAKE

EEMRE LHSESRRE, AEEEMEE MK
FIRFFESEHREL, XEHRASHIEMELSE M,

A THEMERERENFHEFHEM RSN, 515
Switch 3D B € B0 R X EEEMEBRERI AN,
PRIEIENIR

Switch 3D Bt

WA C

Switch 3D BiieHY LB Fr R TR AR

M TEE#4E & BT Switch 3D BiigRy IR Hik
ERH e EFE M EFIE SR, Switch 3D
REEMHTEAMM Graco Inc. WL,

1 4 FEB LAY Graco Switch 3D B
1 B R R
1 B 2

114 5 SIMBYMEH, 17v857 ATFHFrE Switch 3D
15 {8

114 8 SIPRMEH, 15N265 A FHREM/HESN
& %KY Switch 3D Witg

2SS EEER 6 =K

3 1 M6 x 20 WA FRIEL

4NN AEL

3 B EM

114 8 EXRRABTIHE

18} 2 475 3/8 BSPP # Ly fn Bl E

3A8138C



B REE=

1. fERRE Switch 3D Wit RIEE HREM HI T B,
WREEZEEIVNWENSE ML,

2. %iE, =1 M6x20 RN fRIB i 2 ik X EET
Switch 3D Bi#ERIEM L, F 98.2 F~F-FE
(1115 - k) WHENITE, HREEGFREN
6 EXSEEBAERNMLEEEEE, SHFG.
25

M6 x 20 7<Fk

Bh%E sz 2R

% Switch 3D BHEREZNMME L2 F, ®AERNH
SKIR 22 G B e ST SRIER B HedE 50 5T (619) FIHUAME LRy

BIE R, P REmtIREA X HEURTETE BRI
WEMEHR, RERFSAFG 3, HEEEEFRY

SEZSNE 28 T,

IR EE

Fic. 3

i
b

WS 1

Switch 3D WEE AREPHERE, wRIER P 2K AMMT
W, BERSHER, SREEES
(£311),

1. BEABEEEHE R (303) FANEL (301) HYELACM
&,

2. WBUSEEHE (302) MBI S (305) 1, BEARBIEE
NGBS

3. ENBEHERI IS 3S A BUE 2 H0 R M6 S faskig
(306) EEHEEEBL (301) £, A 29.2 FE~F-fE
(334 %) A ANITE, BHFG. 4,

FiG. 4

3A8138C

RO

X4 Switch 3D Wit B2 BIERINME L2/, &
EERSGRE,

A FrE Switch 3D B EFEE LS (1001), R AW EREE
7 Switch 3D Mg ZE#EEB L (1003), AEBEITSVME
BRIV TEYNEEREEREN S —in, 31
FiG. 5,

B X Switch 3D BRI ELIXE, SHBSR
(88371,



W
it

9. ummatms,
>~ % 1001 f1 1003

~— ERENMEESNE
(RER) o

Fic. 5
REHER

NERMERESETHETRES FEEWIIERE
HESEL, FTEERRNESELTRSBLFR
¥RSwitch 3D it

HRiFEET 8 EAEEEKE EEE] Switch 3D g,
HEZEBMEFEINE (619) —MIKTLiEEEE (620)
P AT S iR F0 Switch 3D MG ERE 2 B R EHS A,
ZHFIG. 6,

I

HERIFNER R EE A 3/8 BSPP &858, il g ik
ZFrE “ANO” im0, ERKREZEEERE “EBEiR

AO2” Wm0, (MR EHEEREEF, W “BERN

0O 2” isO<BA— 3/8 BSPP #yi&EZE (132879) E L,
WRIEFERANR, WEANSEZHEAND (ZFE

). BIFG. 6,

620

B PR Nl
BB S~

= PIRMHMEERE,
i 3/8 BSPP #£:k

Fic. 6

10

wESBBI

EEHREMBRENLEZR, BB BNMEN
FRMRNE B BB, WEMBLYLREEY B BB,
MAS RS EENHEFE

£ AET % Switch 3D Bi#g

RERT Wimxt Switch 3D BIE#TIK, FERAEE
BRRRY MBI RIPEZTR G, HEB R R

HITR, MLTEMEARTRARERIAF S Switch 3D

2o

it i i AR

% Switch 3D Bt TR L RANNME L2 /5, BIRNI
Switch 3D Bilge R & ittife, I F23E AT LA Switch 3D
RIRFBHAEE R

a. IFHSE, TEHAZSHRHNES,

b. EIMNMEBRLITHAMXASTNE, FHiIE0
BRIEPHHEERS, REREREZAGSE
28 T EFrRAVERBREI (613) RFIEH TIFo

c. MEMERENHLERETHR,

d. % Switch 3D BEE B E BIEH, H—1
B HERREEE, ERRETERHM
#, AN REHFRAARENZES,

e. FIFEPRMUHBIENE, HiELzmiER

B, BEEERMBERERHMEREES. £
FiG. 66

3A8138C



RIE
BRIEHER

Switch 3D B #ig¥G# #lis BRI B4 £, MRRSRNESE
EEBOR TH BB EMMMENEIEE, #ME%s
R AHBEEHRTHE. SR ( MEE 36
TIFFE ) , WIEBhASRE Switch 3D B RYIZE S

it E TR

BRI SH, BHITHES R,

i

KEFEFHBERENZ I —ELTMERS. A
IEMERGE ( ImEst B AR, AL ) HRME
5, EELEBURHER. REREZIZEH, HE
Rt [E S BRBUTIRIES

B P2 H IR T AN RE A Switch 3D BHEHIE S, ESR
TR R F M T R EANREENRER.

1. 2L,

2. f§ Switch 3D MBI MY E BAEH, IR
EEH

3. BiEXAZFEANHERTSSEEBENESSER
FHEFESE, 2HFG. 6,

4, MRZBR RS BIRERBEERIFSERIREEE
HENNMATEREM, HETEBHM 3/8 -~

BSPP NA#EL (704) M FF = FIR MMM RHRE,
(BWFIG.6)

3A8138C

1BRIE

ik Switch 3D BitE

4!
i d
ATEREERNRINGE, FS U REEIZEE
MAEREM, A THRHENEMRECREGE, &
REFARARERAED ik,

« RUBMER/NEAME, WERLZEEHR, WE
BE/EITX,

©  RSRSEHRIK ROR &R R B R R

BT

wE

VANPAN

1. f&Bh Switch 3D BRI FE D E RGBT E B E R
BB H R h, Switch 3D BRI AT LS #1434

BLEI &M Lo
2. BIETE RS E N E S UM E R E R L ER T E

REo
3. BHUMEREMEMEHES RERABARENRE,

4. ANWBREMTFRGE, ATOEmMR. B
MEETEM,

5. B1TREF, HRIERERNEEMEE,

6. FLUFERE, MMEEERBRRT, SRR
T PP EHB R B RTE

7. BERMHIBIEEE B SHMRIRNRE, BEE BT
BUZ, AIAERERRERFIEM Z BRI E S %
S RERBAFIFIG. 39, % 38 T,

8. WMIANMEKMIEMRSE, ZEMKRERE, Switch 3D B
R AT RSB,

2

11



Htp

ABIEMERGERFESE, BEFE. BB
18 & 2 AR o

REET, EMAMA R TA (WREXRMT, MEK
FHEZFNHELRMG) , FERMERGCHMEKTF
Ho WA EREEFIFIIRLHIEF o

BHBEZLHRE—X Switch 3DBEE., MEFIZSKEL,
& RN E Al AT W5

TR HEVE MR W SRR, BP TR M
MU ZEtr AR S e, MBIV AR RFEVME L1
Switch 3D B¢, ZMHE 53 iE & BB R £ 7o

Table 1: #l#
48 A =% 100,000
T% =35 VR
KESREMR v
*MERE T ER v
BT B REE v/
*WEHTEESEL v/
BT R ERE v
* BEIZZN BT,
Table 2: B
T% 58 A
REBRSERER v
TN ST v

12

PB4

Switch 3D Wit Ky S B EH AR R HE % B = N R B H
. HEEFEILR, EET TGRSR,

BT Switch 3D Bie Al LUERKIFHIAR, Bl
stxt R R B IUITA TR AR B

RIBEHERABR, SERE—TEBEY, 25T4844
I, BEERH—REBEY BI5ELE, 256T485 (&
RE3M1 W), ZENEGFHFLER Graco Inc.

M=%,

1. EITHHRE Switch 3D Biit, S MHFE Switch 3D
Bite ( 16 TTHEA ) -

2. HEAEEEHTERNMESES.
3. EFLAZE Switch 3D Bite, S W Switch 3D HE

( A5 20 iR ) o PR/FMNIR Switch 3D MG H B
AIhRE, UMRERRETHETEG,

3A8138C



g FIFE

M Switch 3D BSE F A EE

AP RN AR HEIPMEZIMERTER . AT RERZME Switch 3D
Bt FRHNEMEREE:

MRk - SIRERERE (Flam ) 8Lk, E
MR RETREET G, WEELNEEE

EICED

B EE R ERE - SPERRITHT AR AR, FRikiE
TEFFALLE R/ 1 EE R DO A IR E i, AT
1 1) B Aol X 33 B P45 22 7 3000 5/ F 7 S ~F B
b7 1000 B/ FARTHAIFES, EHBHERTIL
P AR AR 128 B P BE R S BE R = AR EE K S

EIREL - 1XXF Switch 3D BEEER I Z2NmT X TR
T#, WMBETURAEDRF/XBEIRTRER T
£, T Switch 3D BEEHIERESBEK,

BiahiE E - BUEFT I A0K ] A ER R ] AT LR S AT A

IR R

ElFFE

FFREMER
EFRMEREGERN, FAH R RO
A AR &,

PUTHESR (£ 113T) -

RIBEREMHRFILIBR R, ESRHEEIED
HREHER

IR EME T, RBERZNHITE
o

3A8138C 13



WEHERR

1. ZERESHE Switch 3D BHRZ BT, BREMES
I!E!I//\\ Agi b B (51157 ) HITIRIE,
U it
A RE RS R
Switch 3D B HIZS iR, BEER, TR,
SRR, TR AL
O MEER. Fig O WHE,
SRAIRIR AR T g o
HELM Switch 3D BRI EEtR, | EMEHNEECER, E AT
T Sk
EHATHL A,
Switch 3D BEE PEB IS, | HRRAMESL,

Switch 3D Wit )RR FL A #litt iR o

ZHENRERER,

TEHGCER,

REREZHEARBEZTEHITER.

Switch 3D BHERXH o

TEREEMHTHSIEXH,

PRESERFHTAES.

PR LE 1R - AR R 4 L B 453

RISk, FRALE B ANAT A L

HERIRIR, S HRBRRE
#5 PIRTFE

IFED Switch 3D Bit, KWEHAEMLE
AR #RiEEE, HZEAF O BB,

BT RBAREMRIR

$FED Switch 3D Bitt, HE O HE,
EREVERE#R,

Switch 3D MG T iEFT FF S EL#t £ o

SSEERHRESEXH,

rRETAEZL,

. HEERBEIRIR,
RSN BB ELRE

#FE0 Switch 3D Bitg, WEHAELE
R EHRAEEE, HZEAH O E,

14

3A8138C




#efg

#Es

5. ITTISIERESZIR (619) BIERIBAHE T SRAYIR 2

y |

(/) A s s Bz s 3 AL

4 6. T T4 Switch 3D BEERIEZNVHE ZIEE= LR
=gz, £0FG. 8,

ABEMERESRTERE, BFEFE. LENYE
EiR&ZBBRBEN.

MHME _LEHT Switch 3D Bite il
1THEE

EJT Switch 3D BB Z 8, i&i&E Switch 3D Bitg., #l
WERERABMEEE S,

1. BRERZESHRES.
a. =i Switch 3D Bi#e ( 5 11 51 ) #H1TiR

fE,
b, BRMESH (% 1 7 ) TR
FiG. 8
e Y P RER S, RS ERS ‘ _ N
S s ke BFRESE 7. maarbi s LT Switch 3D e,

3. WiIF 8 EHXTEHE, BHFG. 7

4. $7 5 5|MIE 5% REES (1001) #0 8 5| I EE 45 % 228
(1003) LRYECHEF, R THESIEREE,
ZWFG. 7,

IR AE R
8, WA 1001
#11003 ’

FiG. 7

3A8138C 15



H#efg

i 3. PIAEA M4 BIERL (507), WARESIAEZENAEET
*ﬁ:ﬂ] Switch 3D "ﬁ*& #ibm, NTETHEE (506), —BEfrTigL, Er]

MHHE LET Switch 3D BitgfE, BENAIGHIFE, U ERIRHEEE (506), FTLLEIT O 2R (505) #15 @R
S MHHE LET Switch 3D B HEITHS (504), &HFIG. 11,

1. iFBRIESLAH

a. EITEIT M6 REL122 (307), EITHIEMEME
(302) HymEME 2= (305/306),

b. #ABEWE TR (303), SHFIG. 9

Fic. 11

4. BB (301) FnkigiEsk (104/105) BElE R Eh
W& (101) BIiREI= AMMAAS R LB (304), AE
AT T E LE AT (512),

ZIFIG. 12,

305/306
Fic.9 101

. EEfhE L AT (512) FniESE (506), iE5ES)HE 104/105
T=4 M4 822 (501), SRETRUESHE (502) 5 >
3% (503) —#EHRER. BIFIG. 10, 7 Q4

HEMEI T =F M4 882, HTZEFEEKRKS, WR
PR S, BAFRSHRIFSESNT (509) AR
g,

Fic. 12

501

Fic. 10

16 3A8138C



5. MAMKE, FHTR TH—1H#RIEE (106) HRET
MR RIZE (104), BETUBER— itk
3k (105) AN AR Sk (103) fnfk sk
B (102)s BHFIG. 13,

103
Fic. 13

6. ITFTEESESINE (509) =5 M4 122 (508), R
BRESNTE, BIRMRBRSEISNTEE (511) FAFE
i (201), ZHFRBFFZERE, SREHGBATRF
BRI REM, 25T489 (£ 32T1) » BIFIG. 14,

Fic. 14

3A8138C

H#efE

7. A MEE (203 #1204) . FHEEH MG (201) f0iF
& (202), EIFHFTEEME, SRTHEBANE
BRIEEN, 25T489 (¥ 3271 ) , FHE: 2
R~Te98 R (203#1204) . SWFIG. 15,

203
J el
/ \ ®.
201 “®.

FiGc. 15

8. BEREINPHINEG LEHTE, IR Mb 182
(403), AIERAEE (402) BN THIIRAH (401), SR
Fic. 16,

402/401

Fic. 16

17



H#efg

9. BHTHAEENEHREXEZAG, SHFG. A DU Rasaifsk, FEMARETH O B
17, Fi#:A O ®E (722), BWFIG. 18,

L EEAN

Fic. 17
10. ATLUEE A T ARG REZEIN T B EFRRNEREE 4.

a. BEETEA M3 ERIBL (705) BTHE
(707)o

b. AETLUEITIEA M5 82 (701), BUBEES £ 1g

THEGSREREEAES T

18 3A8138C



11. MEERTAMIESE SIS (619) LEN AT B WA R 4F0
ZHME, WMREEESEWIRE, WEERRERN
BEEMFEHE, SHFG. 19,

Fic. 19

H#efE

12. BITETF (612) FHETHA M3 8 (611), AIAHK
IEFRRRAILLE , WI LUK TRLIEERR (723), HAT
PSS R 2 E) TR L (613) S IFIG. 20,

HTREZThGE, FEMEREXERNTEG.

REWBFBFAGINTEY, EFIFFTEEFTARNT
BLtfo

FHAEEMEGHRS, SEFRHE
($24W),

3A8138C

Fic. 20

19



H#efg

Switch 3D AH

HIEZE, FREAMEEGHHTR, FEEMERES
MIRiEF. WM G BRI EFI RS EF

1. TEEREEREM O KEREE REIIEHATMER
HEZ T, ERENSGHKLEREN, HFEZHA
(602) fNIEEESME (619)FNEHASINT (604) 1, S
BFiG. 21,

Fic. 21

2. WRAZERENMIEREAERINE, WFG. 22
¥ O BIE (606) BANERANEZ AT, WAKEE  [o. 02
S| S 4 ER (605) L, M%EHT, MRFTAEEE
RSN ETLISE R, BFIG. 22, 3. FAMA M5 8242 (601) ¥ RSN (604) ZEHEBI eSS

5hE (619). A 29.2 F~H-%5 (334 - 5% ) WA

HIE, EEE, WRINERNEA AN E

B SIH BB (605) IATLA, ST

FiG. 23,
ENEFRGHLETEEF L, WRKEREBAN, ©
Al RER IR R SN T FL o
.
.
%\\ .
601

15|85 (605)
HEIFLX 5F

FiG. 23

20 3A8138C



4. EERIIFHEMEEITEA M5 22 (716) EEEBHEEEN 6.

%o, F57.5 %8 (6.54F - %) WHEATE,
R FAMAM3IEL (705) BIEEW (707) » A
12 J&~F-85 (1.35 4 - K ) WH AR, EFA
AT, REIHR O B (722) E#eA#n O BE,
BMFIG. 24,

¥ 707

————ﬁ/

705

ERESN AL

FiG.

H#efE

BANOZEHEE (203) FEFZHFRE (204).
HZE (201) FaFF4h7A& (202) N FEHLE,
BERERZTEHYE, SIEBEHEBRANFRIAEHS,
25T489 (£ 32T ) , EER, BKHERZHE
B (204) MEEREZE &, WP EBHEHEIER.
S WFIG. 26,

204

26

FiG. 24

5. WS EE (603) MNHIKINTE (604) SMEREY &,
BRI R TEE RIS (101) £, FEFREAD
EHREZXWPEISHRE, F0ER (401) BRI
EBLE LA 57.5 J&~TEE (6.5 4 - K ) B A
EWME M5 #42 (403), BILFIG. 25,

Fic.

BRIRB=NMEEZE MG (201) REBIKE ST
(509) o, REMNFHMG, SABHEBATHRET
BEM, 256T489 (¥ 3211) , FLIHWEE
(511), AREER=% M4 1222 (508) X 29.2 &~
(33 4 - K ) WHENHSESZEER RIS
(101) k. BWFiG. 27,

508

27

FiG. 25

3A8138C

TR iR LB (102) NP ERLE (101) MIE
HfEE R, HAEREIREESL (103/105) HEEIFHERHL
&b, FRGEREIRHIL S EMHT T

AR EESL (103) ME— N FRIEE (104)

21



H#efg

S — R E L (105) B —4N 2B (1068),
SIFG. 28, .

104
101 /

103

Fic. 28

9. BAFELLMA (512) BidiEiRiEL BN RIS,
ZMFIG. 29,

Fic. 29

10. (EABEZEREEED UG LB M4 1822 (304) 15mEsk
(301) E#ZBIEEHIZEL, F29.2 3~T-5 (3.3 5
- XK) HEAEE, SRFG. 30,

304

Fic. 30

M. XTHEEAGMIFEES, SHBE (F95T)
2. BARMEEMMEILR:
. ERAEREERR O [ (505) MF @A

(504),

. BRBMEREEL, FRABHEEMMEEELER

M,

BHERNSELIMT (509), EEFHEEFEL
HFL SRR (512) XHHS

. —REHERNIEEFNEEMNBULR, EEETEILER

NIREPENEEFL, ZHFIe. 31,

. EAEAN M4 1842 (507) L7 B2 5rsi E F

( Loctite™ 242 Blue Sk EI% =& ) FH L 29.2
<HEE (3.3 4 - k) A A E UG EE
EFH I ASEE—E,

B I MAnEZENIESh, LTI
SEHMAZAR, SHFIG. 31,

512 |

22

3A8138C



13. HIE (503) AR, HWRE = (502) MEHEE
L, FE=4M418% (501) BEBISEHNF L, B
29.2 J&~F-8E (3.3 4 - k) WHNIFE, 21
Fic. 32,

501

Fic. 32

LI

MRAHITEREEERFHE T Switch 3D Hiig,
32 ILFEH Switch 3D BIEIRN & 7= Z RIHT I REMIK o

RIRK A B Th REMNR 0 E 12 E 48 = SR H 8 3 F 3047
FE FBEE (613) RERERTRS.

AT RN R ATERE, I A L 2im T/
i, MERIBEER.

INRTEFE AT FHE S B 1ER T 33 Switch 3D BIE#EAT
TELUR, ABERMNERKE, FETIKBIR
B, BREREFBEES,

REKVERAAGFRZ, RERBREGHE (F80T)
15 Switch 3D R LI FEHMEE Lo

3A8138C

#efg

23



=TS

FEHH
TRHERS

RS

FiGc. 33

Key:
. BELAEH, 26

BREH, F26 ]

LA, ¥ 251

EEE (EETEAANA), 291

EEEEE, £281

HEILRASETAN, £27TH

Mmoo

24 3A8138C



REBILS H

FEMF

* EETEIEEL, 25T484, £ 31174,
& HEFHAE

AR IETRATRINZES
SNEHFBATIIRBR TREH, 257489,

3A8138C

FHEERE, 25T488
HEH,

GG oy ]
S/ USHBE
o) [e)) <~ N o < To] N~
522 | TEE | HA 8| B 8] 8] 8] 8 8| 8
| | €| €| €| §| | §
101 | 25T656 |#l&, HiB 11 1 1 1 A
102*  [17v839 | &M, ik 1 1 1
103 17V856 | &gk, Wittt 1 1
104* |18C660 |#[E, ®T, WP 1 1
105 | 18C662 | EeiktEsk, Skt 1 1 1 1
106* |18C715 | #E, T, Hifl 1 1T 1 1
£S5 | B4 | A WE
201 | 17v813 | ZEHE, #F 4
202*¢ | 17V831 | &+ 2
203 |17v819 | &K, &, A0 2
204 |17v820 |#:E, i, EiEk 1

25



WSS B EE A

402

%5 | FTEH |HHA

301 17v875 | Wk

02 |- B (%)

303* 17V833 | &, kg

304 133073 |#2%, M4x30, SCHS

305 17V872 |18, Wik

306% 17V873 | M8, WiME

307 17v806 | 8%, M6x12, BHCS

ol slelwl w ||

* BETEIEEM, 25T484,
& 17V872 BFXRHHEES
* 17V873 B FHEHHEES

26

PR EERMFR

%5 | ThHE |RH e

401 [17V910 | BoneafE 1

402 [17v817 | #E 1

403 |117026 |98%, M5x12, SHCS 2

* A 17V910 BE 17817 F1 117026 EBH
3A8138C



HE LR SEAY

501
& 506

6%

& \ 504

502

HEFRISEAGFTHREFTEA
25 | BEMG |5 S8 |
501 116474 |84, M4x20, SHCS 3
502 | 17v818 | K&rp= 1
503 [17v830 |#%& 3
504 |17V832 | B 3
505 |17v812 |O E 3
506 |17V826 |HZE 3
507 | 129647 |#8%, M4x5, SHSS 6
508 | 132979 |#8#, M4x30, FHMS 3
509* |25T486 |SEIShE 1
201 | 17V813 | =&, #F 3
511 18C977 | BB, SEE 1
512 | 25T487 |#F, &l 3

* BESMNT EE = TMFEE A (201),

3A8138C

509

508

511

201

512

FEMF

27



606

12

601 3
619 620
hENSAHTERGTE
%25 [ ZRE | B0 ® * BHREESL. HERS. TSI (605) HEE LRI O

601 17v804 |#2%, M5x16, FHMS 71 (606),

602 17V828 | ix =%

603 17v893 | IR, #=EH4F, hr

604 17V901 | Shes, B

605* | 17V894 | ¥k, Hfiisk, =KW
606 17v821 | O £ &

607 17v825 | iR, &yfiLsR, EiR

608 17V895 | EHtF, ¥zh

609 17V841 | Ik, MBI ELRR

610 17v827 | ZiE#

611 132569 | #2#2, M3x6, BHCS
612 17v888 | &=F

613 17Vv890 | R4, 3/2

614 17v805 | #8222, M3x16, FHMS
615 17V886 | k5%, FEWLH

616 132555 | ##, M3x6, FHMS
617 17v889 | =

618 17ves7 | B[, EE

619 25T490 |5hsE, mEEERE

620 17v816 | #k, T, EHEKE

28 3A8138C



FEMF

ERI

29

3A8138C



=TS

EENETREEE
S EEHHE

=T 3 5 & 2 S 8 &
e | TRE 22 e | 8 8 8 8 8| g 8

| B B B | §] R| R
701 17Vv803 | ???M5x30?SCHS 4 4 4 4 4 4 4 4
702 17V902 | 77?7?7777 1 1 1 1 1
708 | 17V809 | mEtE, B, 16 BK > T2 12122 1 [ 11
704 17V916 |3k, &M, 3/8 BSPP 2 2 2 2 2 1 1 1
705 132559 | 1242, M3x6, BHCS 8 8 8 8 8 8 8 8
706 17V843 M=, 2 2 2 2 2 2 2 2
707 17V844 |Thi=, #f 1 1 1 1 1 1 1 1
7117 17Vv808 | ???????10 ?? 1 1 2 1 2 1 1 2
712 17V795 | 8842, M10x10, HHCS 1 1 1
713? 17v807 | 2, 10/14x1, A 1 1 1 1 1
714 17v815 | sk, M10x1 1 1 1 1 1
715 15N126 | iEFE88, X, B4 1 1 1 1 1 1 1 1
716 108326 | #2422, M5x20, SCHS 4 4 4 4 4 4 4 4
717 15N115 | %8, &E#ERE, W 1 1 1 1 1 1 1 1
720 17Vv829 | 7?7?77 1 1
721 15N089 | RTD ??? 1 1 2 7 y
722 117059 | O # R 4 4 4 4 4 4 4 4
723 17V891 | B4%, EIEFRmLRE 3 3 3 3 3 3 3 3
724 17V903 | 5ph55, RIKEE, [EHERES 1 1 1 1 1 1 1
725 17X635 | ?°?2?2?2?22?7°7°7°7?7 1
726 18C895 | 7?7?7777 1 1
30 3A8138C



EHMIR

BREG

HEEHFEREFFR, 25T484

EH#MIA

£%5 | T#H 1A g
619 | 117059 | OWE, @&~ 4
505 | 17v812 |O A 3
201 | 17v813 | ZEtE, #F 9
401 | 17v817 | 2@, ¥ 1
602 | 17V828 |ikZHh& 2
202 | 17v831 | &4 3
504 | 17V832 | &m* 2
303 | 17v833 | Zmitif, Mg 3
102 | 17Vv839 | # [, ##iEk 1
511 18C977 | B[, SEE 1
605 | 17V894 | 3R, =S4 FESE 1
610 | 17V895 | ik, %3h 3
104 | 18C660 | BB, TT, Witk 1
106 | 18C715 | BB, ®TF, B 1

SRS A
= RE, RS | KE, B4
555 | FEKE (mm) (mm)
801 [17V669 0.012 (0.30) 0.27 (7)
802 [17V670 0.012 (0.30) 0.31(8)
803 [17V671 0.012 (0.30) 0.35 (9)
804 [7V672 0.012 (0.30) 0.39 (10)
805 [17V673 0.015 (0.38) 0.31(8)
806 [17V674 0.015 (0.38) 0.35 (9)
807 [17V675 0.015 (0.38) 0.39 (10)
808 [7V676 0.015 (0.38) 0.43 (11)

BN BRI —EH,

HIEEH, 25T484

3A8138C

HIEEMH 25484 B TR TFHERBTRSEXS

Switch 3D BE#E 1T

—IRIARIELESR o

HEEM, 25T485
/ 603
U
\ 49
v @W @j

HEEHTESFHFE, 25T485

528 | FTEHE AR =
401 17V817 | BB, iR 1
613 | 17V890 | R#iMmEE 3
603 17V893 | Ik, Bhdwrs 1

R HEEMH 251485 ATRBEHERBRASREN

Switch 3D BE#E 1T

—IRFARELESR o

31



EfMIR

SESMTHEEEM, 25T486

201

SESMNHESEGTmEER, 25T486

SX28 | FTE#Y PeHA HE
201 [7V813 | =ik, 4
509 N7v892 |&S&rshs 1
HZEMF (510) REESKEIEH
i RIESE, 257487

512

201
W/v/ \
202

¢
R R ES4SHRGEFER, 257487
$%25 | TEHE 52HA W
201 | 17V813 | Zmitk, 4 3
613 | 17V838 | #F, #ilLi@ 1
202 | 17V831 | BiEAF 1

32

AT EHMGEH, 257488

202\‘

g ©
.\‘

R B EGTRAFSR, 25T488

B8EE | FEH L) HE
201 | 17Vv813 | mEtE, #F 9
202 | 17V831 | HA&FF 3
ZEMEEATIEBR TREEHS,
257489
/02

901/
FHEBANKRBRIEEGTEGES,
25T489
B82S | TEHE i ¥E
901 | 17V860 | BHZREEHTHE 1
902 | 17V861 | ZitRIETE 1

3A8138C



BEEHA BT TR

TR

ZIRMRITZE M, HHEE TR (902) BRiREFT
MR (201) L, B IEMMOBEZRHEERE
REE, REBEDENTIEE (203 #1204 ) H=
fL5M % (509) 4EEl, ZIFiG. 34,

902

Fic. 34

FHHERE

1. BIRZHENRE NN EESHRREE (901) B—
Mo E: BHEMEEREEANM,

2. BETHENDHERESN—HENEERND
SHEERAEISRE,

3. BRI (902) WHRIAAREENF Ok,
4. RITHELHGHENEF, SHFG. 35,

201
901

EH#MIA

5 SIBREH,

17V857

55| HRAREHTERAEFH, 17V857

S5 | BEHY 1% HA HE
1001 | 17v857 | B4, M12, 53| 1

8 SIMIBAEH, 15N265

1003
8 S| MEHBERMAFE, 15N265
B%S | BHH L HE
1003 | 15N265 | 848, M12, 8 5|H) 1|

3A8138C

33



EfMIR

HHREBNFRIR, 17VI72

HHREBNARRTRWBEER, 17V72

1100

I

8%5

FEH

1 BA

1100

17v972

RETH

TEEH, 17v859

TREH, 17V859

8%5

FEH

A3

1200

17Vv859

I8EH

34

3A8138C



ERSBHAREM, 26U225 TTtERisE, 25U226 RELRIE,
25U227 B, FEAtEREE, 25U228 B EE RIS

RREARELHTEFER, 250225, 25U226, 25U227, 25U228

HE=
28 THHG ik 25U225 25U226) 25U227 25U228
1300 |15N115| %8, =R, W 1 1 1 1
1301 |15N126| % #E38, WL 1 1 1 1
1302 [18C869| RTD f&Rige 1 1 2
1303 |18C870| E £ 28, 0.5-4.5v, 350B 1
1304 |17v808| =, ®E, 10 =X 1 2 2
3A8138C

EH#MIA

35



PERE

TERER
WY 5% X L 5 R <F

{ER AR PVC #4EZHF 3T IA TN,
S IFIG. 36,

H

+ 600,000 EiH

- HE0.82
TEERT 9.4 co/AMEEREM 300 ZHK/FHIEE
HUR B
WU BT P Xt bb W R ~F
22.00

ﬂ\’me
21.00

17V674 17V675
17V672
20.00 X

* ./
i -
- 17V673 . o
Mlg.oo —— 0.03 mm
i 17V670 —8-0.038 mm
| 17V669
518.00

17.00

— R K Bk —

16.00

FiG. 36
* 3A8138C



TERE

H

FFLE X EL S0 R ~F

TERRTESA BB EEXN LR R~ B R REERENESN. S0Fc. 36. ATIHER&EHENR
%, EEEBERTE, EAHETESRER. SRFc. 37,

FEHUE 135 Ee BERE R ~F
2,000
17vegs ——— 10
1,800
 er—

- 17V672
+ 1,600
ﬁ( 17V673
B 1,400 — uﬁﬁ
~ 35. IZ.
s 17V674 ——0.03mm
t-i 1,200 17ve75\. —m- 0.038 mm
B 1,000 17V676
)
K 800

500 e /N LE Bk ——

Fic. 37

3A8138C 37



PERER

WS B 7 B/ BE BE XY LS ( co/F) )

PAE R RV B R EIg iR ESE MBI RN EENRHRNEE, S0Fc. 38,

BV S /58 EE XS bE WS ( co/fb )
30 3.0
__ 2 _— 25
eK' 14.1 cc/sec eK'
'lm 20 2.0 mp
- — 11.8 cclsec T
M 9.4 cc/sec ﬂﬂ
s i
@ 15 15 &
= i)
10 1.0
5 0.5
——EE
17V676 BEHE i
0 0
1 2 3
FiG. 38
ERm R
S5HRNEESEYMZRHAMEERAZEHLRAENK T T T T
B, BETKESSERHMNEERAZEAKETR, X

ARESBKDFEBEEEZE, SRFIG. 39*,
AR R
HIERRERS

! 9 9 Q 8
BEETKSSHMIRBEIEIRY,

0y 0 &Jﬁ&dgﬂﬂj

Fic. 39

* IERERARSAMEN,
** MEL AT RES FHUX TR

38 3A8138C



R~f

Rt

5.9 &~
149.6 &K
4.5 W~ HME
11.5 XK
E l ] ,,, | OET T »
— |
— ‘ 2.4 B~k
@ ® | 61.6 X
|
12.125 H~F . R e — i
308 EX :
1.5 %Y | e o 1.1%#
38 XK 28 X
17.75 #&~F -
N 451K

Fic. 40. 17v558, 17V559, 17V561. 17V562, 17V563 kY El (i1 F

12.125 H~F
308 EX

17.75 &~
451K

Fic. 41. 17V564. 17V565, 17V567 kYySL & fl4f &

3A8138C 39



40

R~f

HE 48K

HiZ 4.05 =X +/- 0.03
217, B 105 ZX BC

40°

BH1E 4.45 &~
113 =K

M6 BHi#
37LEQSP

E1Z 103 % BC
Fic. 428 A FHATH Switch 3D BEHPVIME RieE=

3A8138C



™ X1 X2 SL&me
1 6 AN )
2 4 HE
3 3 ®E
4 2 e
5 8 ae
6 1 HE
7 7 ]
8 5 e
9 3 Be&
10 2 HE
11 1 e
12 4 xe
13 4 Ee
14 4 )

3A8138C

5 5|HESATER

S &S =3 3y
1 Tz
2 [=h:]
3 iy
4 E2a
5 =)
8 S|HBEREE

SIS

JL&He

BE

=)

E)

"E

e

AN

——
B
fas

OIN OO DWIN =~

ae

HE&E

41



R HE

5 5|H - 17v558, 17V662 1 17V564 iR

0 i
L V3 Lt 1
[

N

n n H

[

n nH

R =
[
LR
. 2_ _3 - 4_ _5 A
lo o o o o |
| |
| T1o011 10 9 12,13, 14 |
| Y1 Y2 Y3 |
- - - _ . __ _
S T EE

Fic. 44. 17V558, 17V562 1 17V564 T~EE

FHAMESNBSEYE, F 47 T

42 3A8138C



BETENERESREY 5 5IM)F0 8 SIMERE, 17V559, 17V561,
17V565 1 17V567 B S &K=

EHtEREE
SH&E,

BEGHE

RED

GRN

BLK

WHT

RED

=

RED

WHT

%m%iio WHT
P
o i [0
- 1
2 3 4 5
X1 o o) T o) o |
FER I R
| |
| T1lo11 10 (#9 12,13, 14 |
1] 1]
|Y1 Y2 Y3 | = va = v
| |
[ S N — | L (o ("
B RES T~ EE BELE
Fyg ~— = —A A T R T AT = T AT
le? 2? 3? 4? 5? O L0 _oX2
| T1 4'16 t4 cts tz\ | \T1<Ji>1 8 7 5 | |
[ C C C |
| 4 C r N 8 8 |
| %— | |
| 9% o o @ | @ @ @ @ |
¥ wF wF of § & @® @
| }:T:j] X-Ducer | umg'ﬁ?@%% |
LY Y Y Y T — — — —__ __
ERSRELETEE

Fic. 45. 17V559, 17V561, 17V565 #1 17V567 =&

Y1l

HE&E

R

1. XF 17V661 #0 17V567, EERENERSFZFIRE

R,

2. XPF 17Vv559 #n 17Vv565, {N{ERIBREE SR,

3A8138C

3. HEMESHNRSARR, £ 47 T

43



R HE

5 S| k%0 8 518 - 17V563 HINEE 5%
B AD 2 Cj@% | | ||
BE D 1 Cj@%

g 4 P
________ Ll Fl=f

[~ 1

2 3 4 5
X1 o O o) o |
| | B i L R4 F 8]
| T1lo11 10 (#9 12,13, 14 |

1] 1] 1]

| Y1 Y2 Y3 | S ovs = v = oy
| % % 0 |
|_ ________ _l :; :; :

B EELR REE BEE
ro~— -~ - —_ — _ — — T T 1

X2 9 Q L 4? 5? 6? 7O so X2

IFide 4o & & & b b s

N N 5 £ |
| g ¢ g |
| sl gl 5| & ] a{ g |

& gl | 3| = L | =
| anana
1 [ |

N TN B EREAD 2 |
- - - - - - _ _ _ _ _ _ _ _

B RE T EE

FiG. 46. 17V563 "B &

FHEMKRSRASAN, 5 47 T,

44 3A8138C



HE&E

3A8138C 45



BARSH

BERSH

Switch 3D BEi¢
...................................... EH il
........................ BARMBIEES | 3350 BE/EHHET 23.1 JkiA, 231 8
........................... BERERE [176° F 80° C
............................... BNSE |80 BEIFEAHET 0.55 Jkil, 5.5 &
............................... BASE [116 2/2222 0.8 Jkita, 8 B
.................................. KE |EBEEImMSE; &XK: 516 =XK/20.16 &~f
........................... MREERE |6 3T 150 =%
............................... ZERHE | WEBRRE=
............................... S0 0.3 %+t (8 Tk
............................. BHEEERE | RBERE 32 imO
.................................. BE |24VDC

#HEAO
............................... LEEE | sMEBLL 3/8 BSPP EER

B
................ 17V558, 17V559, 17V561 | 5MiBLr 3/8 BSPP i iEeE
17V562, 17V563. 17V564, 17V565. 17V567 |N/A

HAEER
............................ M25, #8% |71 %8 0.8 4 - k
.............................. M3, 882 |12 %&~1-5 1.35 4 - X
.............................. M4, #8822 |29.2 &~f-FF 334 - K
.............................. M5, 8% |57.5 #~t-& 6.5 4 - k
.............................. M6, 822 |98.2 -5 1M1 5 - XK
.............................. M8, #8% |235.4 H~t-55 26.6 & - Kk
......................... 3/8 BSPP, #M |30-35 HR-EE 41-48 & - K

ML T B

1o |62-159.3 Z~F-FF, 7-184 -k 0-230 B

............................... EES | 3335 /T

BB
................................... 0O |65 #F~T-%# 734 -k
................................. 1008 | 79.7 -110 HE~F - 9- 12434 - %
................................. 200 B |106.2 - 135 & ~F-FE 12 -15.25 4 - %

W e
............................... FiaRE [0]45]75

S5|HMASRES
................ 17V558, 17V564, 17V562 |5 3|
17V559, 17V561, 17V563. 17V565. 17V567 |18 3IHI

BE
............................... SEHAE (1018

iR
............................... L#AE |UHMW PE, &N, 8. BiLis. ZHE. FKM, PTFE

46 3A8138C



BARSH

BSA%

Fmims iR ??27?
17V829 fERiEs, BE 100 Ek#840 RTD & Rkss
17X657 fER%2E (350 B, 5000 F&/FEH =) 24 Vdc B\, 0.5 E 4.5Vdc % H
17V890 FEL 2% 1) 24 Vdc: 2.88W

EEmME 65 SRR

g & &

ABE: BEEREBERSRE - www.P65Warnings.ca.gov.

3A8138C

47



Graco ¥RERE

B RIEALHHREMNAFRE (AERRESHITEEER ) EHELRRUIEZ ARFEMRIMIZ EMERE, BT EREAGHE
AR, KA RBRUS, ERTHNHEZ BEFRM+ - ANREE, SESEREMERTAATRBIIZES G, FAMRENLEE
RREWENPmENRE., BEMEFIER,

X F—RIEMERSEFEO TRESS, RA. B, $il, SERFFUNTER. BA, BHNER. ANHFHREERELANEFEREMNS
B THRE ., SFSERERERERERENIEREEZAMARREARATFEEMEE, EREERASX miFERERENSE.

AMREMWIHIRESHR, UFTERNARIEERGRERIZEZIEEILE Graco A RIRNMNRIER, MZEMERNRK, WREKAERNREE
£, BnnlaREENERMERESG, REFURNTERNARNBRLOZERBREIE, BREERER/ARLZIATAMBSMIRE, BiRES
EEENELT, WFEEXN—E/REMAMTEE, LERAARESH. ATRERHE,

FREEAE—E, TRECMEMFRIE, TRAFHRT, SEEFRTRTESESIETHEMKHRIE,

B35 52 B ME— X S 70 L7 Y SHE M E R RIS BT 00 BOME— #M BB TR I L i, EARIEREMEMAMEHEE ( SRERRTRERE, HEHRK,
AGRGESMFRENDIMIETRRLERE, NEMEMEIMIRHBLERE ) o EAHMERFREHFRLREEEEHF (2) FRRE
Ho

W FHEREEEEEREREFHENESG. &E. FRETE, BREFMEMRIE, FEFREEXEHETIETHERZNTERTRIERN
EMREE, SHMEHEREESHES (NRHDE, FX, BES ) SHHNSHHRESER (MRE) 49K, EREFEINIFRMSES
B, KAFEBAIALEERIZERENITARITRE

EETERT, BREASYHEREMEMENEESHEN~ R EMETEWNEE. HaESERMERNEE, MW, SHRSGEHRER
BEMSE, FERETEAEREGE. ERAIE. ERRETRSEMEMER,

ik T
BEHWAHATSERG

B X Graco =mIRFHER, BHE www.graco.com,

BFELERMER, B3 www.graco.com/patents,
FiTH, SHEENERE2E. BIfE www.graco.com S EIFB RIS K EIAMNZHE,

EEEER, WHKRIT: 1-800-746-1334
MEXEMS, EHIT: 0-1-330-966-3000

A BRI E B EF AT AL #9525 2 X T % BT 69 = B dfe o
Graco (RERERHEK RITLFY, AP F{TIEH

FAFMELEIF, This manual contains Chinese. MM 3A8004

Graco 2&8: Minneapolis
BEERMELL: kAR, fE. BE, HE

GRACO INC. AND SUBSIDIARIES -« P.O.B0OX 1441 - MINNEAPOLIS MN 55440-1441 - USA
REAETR 2020, Graco Inc. B Graco £F=Hi A& 1ISO 9001 IAiE,

www.graco.com
&iThR C, 2021 £ 3 A



	相关手册
	型号
	警告
	总览
	说明

	部件辨认
	主组件

	安装
	接地
	Switch 3D 喷枪安装

	操作
	操作概述
	泄压步骤
	冲洗 Switch 3D 喷枪

	维护
	预防性维护
	影响 Switch 3D 喷枪寿命的因素

	回收和弃置
	产品生命结束

	故障排除
	维修
	从机械臂上卸下 Switch 3D 喷枪进 行维修
	拆卸 Switch 3D 喷枪
	Switch 3D 组件
	安装前测试

	零配件
	零配件代码
	中部机身组件
	喷头组件
	锁环组件
	杆截止阀和气缸组件
	旋转装置室
	连接外壳

	套件和工具
	喷嘴套件
	维修套件，25T484
	维修套件，25T485
	气缸外壳维修套件，25T486
	阀轴材料套件，25T487
	轴承密封件套件，25T488
	密封件插入和拆除工具套件， 25T489
	5 引脚电缆套件，17V857
	8 引脚电缆套件，15N265
	材料座插入/拆除工具，17V972
	工具套件，17V859
	传感器升级套件，25U225 无传感器，25U226 温度传感器， 25U227 温度、压力传感器，25U228 双温度传感器

	性能表
	喷型宽度对比喷嘴尺寸
	材料压力对比喷嘴尺寸
	喷型高度/宽度对比喷速（cc/秒）
	微珠喷型

	尺寸
	接线图
	5 引脚和 8 引脚连接器
	5 引脚电缆示意图
	8 引脚电缆示意图
	5 引脚 - 17V558、17V562 和 17V564 无传感器
	温度和压力传感器的 5 引脚和 8 引脚连接。 17V559、17V561、 17V565 和 17V567 型号编号
	5 引脚和 8 引脚 - 17V563 的双温度传感器

	技术参数
	美国加州第 65 号提案
	Graco 标准保修

